
 
 

Υποδείξεις στο Ερ.2 της 1ης Εργαστηριακής Άσκησης (συνέχεια) 
 
 
Επειδή μου κάνετε κάποιες ερωτήσεις σχετικά με το πώς θα μετρήσετε την καθυστέρηση της αλυσίδας των έξι 
αντριστροφέων, στην παρακάτω εικόνα σας δείχνω πού πρέπει και πού δεν πρέπει να βάλετε το κίτρινο marker για να 
μετρήσετε την καθυστέρηση, όταν έχουμε συνδέσει το CHA του παλμογράφου πριν τον πρώτο ανιστροφέα και τον CHB 
του παλμοφράφου μετά τον τελευταίο αντριστροφέα. Ένας άλλος τρόπος είναι να μετρήσετε την καθυστέρηση του κάθε 
αντριστροφέα ξεχωριστά και μετά να αθροίσετε τους επιμέρους χρόνους. Θεωρώ ότι ο πρώτος τρόπος είναι πιο εύκολος. 
 
 
 
 


